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INDICACIONES AL ALUMNO 

' El ejerc tc.o consto de Iras bloque s de problemas y codo bloque tiene dos opciones Debe responderse neceso­

l riamente o los tres bloques, escog iendo en codo uno de ellos uno solo de los opciones lA o Bl 

2 Debe expo nerse con c1a rrdod el plan teamiento del problorno a el método ulrl,zoda poro su resolucr ón Todo s 

I los respuestos deben ser razonados 

3 Todos los preguntas se puntúan Ig ua l 

l4'.No se per~ite el uso. de calculadoras gr~ficasl ni.p~ogramab!_e_s. ._ _ _ 

BLOQUE 1 

1.A. Sea f (x) = 111 (x: - 2) . Se pide : 
2x - J
 

a) Dornuuo, cortes con Jo> ejes y asíntota s.
 

b) Intervalos de crecirment o y decrecimien to.
 

e) A partir de Jos datos obtenidos, representar grancamcrue la funci ón .
 

LB . Expresar el núm ero 60 como suma de tres enteros posit ivos de forma que el seg undo se a doble del primero y 

su producto sea maxuno. Deterrrunar el valor de dicho produ cto. 

BLOQUE 2 

2.A . Discu ur según los valores de {/el siguiente sis tema de ecuaciones. 

r + (/.' +2~ = 3 ¡ x - ,, -{/~ = I 

3x - ( 1" '; 5 

2ay + 3z = 2 

Si-para algún valor de a es compauble indeterminado. resolverlo en ese ca so. 

2,B. 

a) Comprobar que la matr iz A == (=: ~ -~ ) cumplcqueA 3== -A ·· 1 y calcular la matriz rnversa de A. 

2 - 1 1 

b) SI A es cualquier matriz con n filas y n co lumnas tal qu e A' = -A - 1Yse sabe que del A =1/1. calcu lar el 

va lor del deterrruuanre de A + I en func i ón de rIl . 

(1repr esen ta la rnatn z unidad). 



BLOQUE 3 

\ + Zv '" 2 {X '" - \'
3.A. Dadas las rectas / 1 " \ ", _ '2 ~ Y 12 =' v -= z· + I ' se pide: { 

a) Determmar las coordenadas del punto P en que se COW Ul y la ccuución del plano que las conuene, 
b) Ecuación de la recia ¡ que pasa por el punto Q =,2 . O. 1) Ycorta perpendicularmente a 1', . 

e) Obtener las coordenadas del punto R. intersección de 1'1 y S. y el área del tri ángulo de vértices P Q.R. 

3.R. Se considera el plano 1l " - r + 2\' + ~ + I =O. la recta r '" X - 2 = )' - 1 = z - ~ y el punto A ( l . D. 2). 
3 2 

al Obtener la ecuación del plano 1l, que pasa por el punto A . es paralelo a In recta r y es perpendrculur al pia­
no n. 

b) Deternunar. S] es posible. un plano perpendicular a ¡¡ que pase por A y que no ,e a paralelo ,1 r. 


